

Во всех школах района стартовал новый учебный год отр. 3, 12



Учимся действиям в чрезвычайной ситуации о стр. 2, 4



## В Белгородской области отметили День многодетной семьи

**семьи ○** стр. **6-7** 



ОБРАЗОВАНИЕ

### Лучшая награда для неё успехи воспитанников

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в воспитание подрастающего поколения педагог Краснояружского Центра дополнительного образования Людмила Долгих удостоена звания «Почётный работник сферы образования РФ».

ё трудовая деятельность — образец служения людям, искренней любви к детям и преданности своему делу. 36 лет Людмила Константиновна посвятила сфере образования, из них около 20 она работает в ЦДО. Эти годы насыщены интересной и яркой творческой деятельностью, победами и успехами самого педагога и её воспитанников.

С юных лет Людмила Долгих мечтала работать с детьми, на это вдохновил её отец, талантливый учитель, который мастерски играл на музыкальных инструментах, пел, танцевал, мастерил и передавал свои умения ученикам. Она с малых лет хотела быть похожей на папу и также посвятить себя воспитанию подрастающего поколения.

После окончания Белгородского педагогического училища Людмила Константиновна пришла на работу в местный детский сад, позже трудилась вожатой в Краснояружской СОШ № 2, затем в отрасли культуры. Последние 20 лет были отданы работе в Центре дополнительного образования.

Одаренный педагог умеет видеть в каждом ребенке талант и творческий потенциал. Под руководством Людмилы Долгих юные краснояружцы делают свои первые шаги и успехи в мире творчества. Людмила Константиновна создала несколько детских коллективов, которые являются гордостью не только самого педагога, но и всего района. Юные артисты неоднократно становились победителями и призёрами областных и всероссийских конкурсов. Театральный коллектив «Воображение» восемь лет подряд входит в число лучших областного конкурса театральных коллективов «Белгородчина театральная», фольклорный ансамбль «Истоки» пять раз становился призером и победителем областного конкурса «Белгородчина заповедная». Коллектив «Престиж» занял третье место в областном конкурсе студий и театров моды «Гармония» и стал победителем регионального этапа Всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники тра-

Неоднократно воспитанники Людмилы Константиновны побеждали в региональных конкурсах юных вокалистов и конкурсах художественного слова. На протяжении нескольких лет творческие коллективы, которыми она руководит (театральная студия «Воображение», фольклорный коллектив «Истоки» и во-



кальный ансамбль «Вдохновение»), заносятся на районную Доску почета.

Людмила Долгих активно участвует в реализации муниципальных проектов, является организатором различных мероприятий, проходящих на базе Центра дополнительного образования.

За профессиональное мастерство, успехи, достигнутые в воспитании ребят, педагог удостоена высоких наград от Международного союза детских общественных организаций, Министерства просвещения Российской Федерации, имеет ряд наград областного и районного уровня, отмечена юбилейным нагрудным знаком «70 лет Белгородской области».

«Для меня нет более высокой награды, чем успехи моих детей и воспитанников, каждый мой ученик — моя гордость», — говорит Людмила Константиновна.

Многие выпускники Людмилы Долгих, вдохновлённые примером любимого педагога, выбрали своей профессией работу в сфере образования и успешно трудятся на этом поприще. Они до сих пор поддерживают теплые дружеские отношения со своим бывшим наставником и каждый раз благодарят её за доброту, щедрость души и важные качества, которые она привила им.

По стопам матери пошли и дети. Дочь Елена работает заместителем директора ЦДО, сын Владимир руководит одной из школ Белгорода.

Особенно гордится Людмила Константиновна своими внучками: старшая, Дарья, — мастер спорта России по полиатлону и будущий ветеринар, младшая, Софья, тоже увлекается спортом и творчеством, имеет ряд весомых наград, а еще мечтает продолжить педагогическую династию Долгих.

Кроме любимой работы Людмила Константиновна увлекается вязанием. Она создала целую серию авторских кукол, которые неоднократно экспонировались на районных выставках. Педагог с удовольствием участвует в добровольческой деятельности, помогает бойцам СВО, с материнской заботой вяжет нашим защитникам тёплые носки и передает их на фронт.

Людмила Долгих счастлива, что выбрала для себя профессию педагога и посвятила свою жизнь юным краснояружцам. Она не только воспитывает таланты, но и отдает частичку своего сердца детям.

 интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

У вас есть новость? Вы обладаете

b zhizn31.ru

ok.ru/zhizn31

t.me/ nasha\_zhizn31

B vk.com/nashazhizn31

#### НОВОСТИ ОБЛАСТИ

#### Заявку на компенсацию аренды жилья можно оформить онлайн

Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о возможности белгородцев оформить заявку на компенсацию аренды жилья онлайн.

По словам главы региона, такая возможность должна появиться до 10 сентября. Разработкой функции занимается Минцифры Белгородской области

Власти недавно увеличили размер компенсации за аренду жилья для белгородцев, которые вынужденно покинули свои дома. Её размер составляет 20 тыс. рублей для обычных семей и 40 тыс. рублей — для многолетных

#### Механизаторы приграничья получат награды

Механизаторов и работников сельского хозяйства Белгородской области могут отметить государственными и региональными наградами. Вячеслав Гладков дал поручение собрать документы на подачу соответствующего ходатайства. Коснётся это всех хозяйств в приграничье.

Как рассказал губернатор, механизаторы, несмотря на опасность для жизни, продолжают собирать урожай, обеспечивая продовольствием всю страну.

«В воскресенье был в наших больницах. Есть механизаторы, которые получили ранения. У них мысли: как мой комбайн, что с полями, которые я ещё не успел убрать»,— объяснил Гладков.

Поэтому глава региона предложил дать оценку мужеству этих людей. «В первую очередь, чтобы эти награды были в отношении простых рабочих», — уточнил губернатор.

#### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг,** 5 сентября

**△**\*+26 °C ← +12°C, **B.** 6 <sup>M</sup>/<sub>c</sub> **749** MM pt. ct.

**Суббота,** 7 сентября

**\*+25 °С С+**11°С**, В.** 3 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> **751** мм рт. ст.

**Воскресенье,** 8 сентября **\*+26°С (**+13°С, **В.** 3 м/<sub>с</sub> **750** мм рт. ст.

Понедельник, 9 сентября

**8.3 °/ 2.747** MM pt. ct.

**Вторник,** 10 сентября **△.^++24°С (**+15°С, **В.** 3 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> **745** мм рт. ст.

**Среда,** 11 сентября

**△+26°C (**+16°C, **B.** 3 <sup>M</sup>/<sub>c</sub> **744** мм рт. ст.

#### С ПРАЗДНИКОМ!

#### Уважаемые воины-танкисты и ветераны танковых войск!

#### Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День танкиста с особыми чувствами отмечают все жители Белгородской земли, родины двух городов воинской славы и Третьего ратного поля России. Ведь наша область неразрывно связана с доблестными танковыми войсками.

В огненном июле 1943 года Белгородчина стала местом самого крупного в мировой истории Прохоровского танкового сражения. Героические экипажи советских боевых машин уничтожили здесь армаду хваленой фашистской техники, похоронили последнюю наступательную попытку врага, определили победную судьбу нашей Родины. Танкистам, воевавшим за наши города и села, разбившим оккупантов на Прохоровском поле и в боях Курской битвы, мы обязаны освобождением Белгородской земли от немецкофашистских захватчиков. Жители области

<u>БЕЗОПАСНОСТЬ</u>

#### Отрабатывают слаженность действий

В Ракитянском районе проходят мероприятия по отработке алгоритма действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.

В командно-штабных учениях, в ходе которых моделируются различные нештатные ситуации, принимают участие сотрудники районной администрации, главы администраций городских и сельских поселений, специалисты оперативных и экстренных служб, а также работники организаций жизнеобеспечения.

Уже успешно отработаны алгоритмы действий по перемещению мирных граждан, в том числе маломобильных, в безопасную зону при возникновении угрозы их жизни и здоровью, действия при обнаружении взрывоопасного предмета в административном здании.

Также 30 августа прошло трениро-



5 сентября 2024 г.

# Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

#### ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 30 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «Подписка на газету», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка. Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

#### Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).

#### НЕИЖ АШАН

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41. E-mail: ngisnrj@yandex.ru

 Редактор
 5-52-77

 Заместитель редактора, ответственный секретарь
 5-56-03

 Корреспонденты
 5-55-45, 5-67-81

 Бухгалтерия
 5-67-81

 Отдел рекламы
 5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00. Газета выходит по четвергам. Индекс 5334. Заказ 2713. Объем 3 п. л. Тираж 4000 экз. 30 экз. - pdf-подписка Lleна свободная.

овъявление,

ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ

KYRIATP HOWER

**BARRE**